
latinščino in grščino kot postranska pred
meta; e) služba telovadnega učitelja 5 
dohodki X. činovnega razreda. 2. Na dr 

I žavni realni gimnaziji v Ljubljani službi 
stalnega učitelja: a) za slovenščino ko 
glavni, klasično filologijo kot postransk 
predmet; prednost imajo prosilci, ki do 
kažejo usposobljenost (iz srbohrvatskegi 
jezika; b) za francoščino in latinščino ko 
glavna predmeta; c) dve službi za priro 
doslovje kot glavni predmet, matematike 
in fiziko kot postranska predmeta. 3. Ni 
državni gimnaziji v Celju služba stalnegi 
učitelja za klasično filologijo kot glavni 
slovenščino kot postranski predmet. 4. Ni 
državni gimnaziji v Mariboru služba stal
nega učitelja za slovenščino kot glavn 
predmet s katerimkoli drugim glavnhr 
predmetom. 5. Na državni gimnaziji \ 
Kranju dve službi stalnih učiteljev zi 
zemljepis in zgodovino. 6. Na državn 
gimnaziji v Novem mestu služba stalnegi 
učitelja za klasično filologijo kot glavni 
slovenščino kot postranski predmet. 7. Ni 
državni realki v Ljubljani: a) služba stal
nega učitelja za verouk; b) služba stal
nega učitelja za zemljepis in zgodovino 
prednost imajo prosilci, ki so izprašani h 
slovenščine kot postranskega predmeta 
c) služba stalnega učitelja za slovenščine 
in francoščino, ali slovenščino in nem
ščino ali slovenščino in italijanščino ko 
glavna predmeta; d) služba stalnega uči
telja za italijanščino in nemščino ali itali
janščino in slovenščino kot glavna pred
meta; e) služba stalnega učitelja za ma
tematiko in fiziko kot glavna predmeta: 
t) služba stalnega učitelja za matematike 
in opisno geometrijo; g) služba stalnega 
učitelja za prirodopis kot glavni predmet 
matematiko in fiziko kot postranska 
predmeta; h) služba stalnega učitelja za 
semijo kot glavni, prirodopis in fiziko ali 
matematiko in fiziko kot postranska pred
meta. 8. Na državnem učiteljišču v Ljub
ljani: a) služba stalnega glavnega učite
lja za slovenščino in nemščino kot glavna 
predmeta; prednost imajo prosilci, ki se 
usposobljeni iz srbohrvaščine;, b) služba 
stalnega glavnega učitelja za zgodovine 
in zemljepis; prednost imajo prosilci, ki 
so izprašani iz pedagogike; c) služba 
vadniškega učitelja; prednost imajo pro
silci z izpitom za meščanske šole. Vsi 
prosilci morajo biti izprašani iz sloven
ščine kot učnega jezika. Prošnje, oprem
ljene s predpisanimi prilogami, naj vlože 
prosilci predpisanim potom pri Višjem 
šolskem svetu v Ljubljani najkasneje do 
31. januarja 1919. Na kasneje došle proš
nje se ne bo oziralo. Vsi stalni učitelji, ki 
so nameščeni v smislu § 62. službene 
pragmatike za državno učiteljstvo bivše 
Avstrije z dne 2«. julija 1917, se poživ
ljajo, da prosijo za razpisane službe, da 
se jim konečno določi službeno mesto. 

Prijave dijakov k prostovoljni legiji 
in ugodnosti pri izpitih. Višji šolski svet 
določa, da naj ravnateljstvo vsake sred
nje šole v območju Narodne vlade SHS 
zahteva od vsakega legijonarja, ki ga ne 
veže vojaška dolžnost, pismeno privolje
nje staršev za vstop v prostovoljno legijo. 
Zaeno odreja, da se dovolijo onim dija
kom, ki so vstopili v prostovoljno legijo 
v obrambo Korotana, one ugodnosti pri 
letnih in zrelostnih izpitih, kakor so se 
dovoljevale vojakomdijakom za sve
tovne vojne. Te ugodnosti pa se dovolju
jejo le pod tem pogojem, če bi dijaki 
opravljali omenjeno vojaško službo toliko 
časa, da bi bil zaradi tega ogrožen reden 
napredek v tekočem šolskem letu. V tem 
slučaju se jim po njihovi vrnitvi iz voja
ške službe dovolijo omenjene ugodnosti 
pri letnih in zrelostnih izpitih, toda ne 
pred koncem šolskega leta 1918/1919. 

Osebna vest. Odstavljen je ravnatelj 
nemške gimnazije v Ljubljani, dr. Tretter. 
Ravnateljske posle je prevzel prof. dr. 
Josip Jerše. 

Italijani proti francoščini. Iz Splita 
poročajo: Italijanske okupacijske oblasti 
so prepovedale na dalmatinskih srednjih 
šolah pouk francoščine, ki ga je uvedla 
dalmatinska Narodna vlada namesto nem
ščine. Italijani so odredili, da morajo na
mesto francoščine poučevati laščino. 

Srednješolske vesti. 
Natečaj. Na državnih srednjih šolah 

in učiteljiščih v območju Narodne vlade 
SHS, oddelek za uk in bogočastje v Ljub
ljani, so izpraznjene sledeče stalne uči
teljske službe: 1. Na I, državni gimnaziji 
v Ljubljani služba stalnega učitelja: a) za 
zgodovino in zemljepis kot glavni pred
met; b) za slovenščino kot glavni, kla
sično filologijo kot postranski predmet: 
prednost imajo prosilci, ki dokažejo uspo/ 
sobljenost iz srbohrvatskega jezika; c) 
dve službi stalnih učiteljev za klasično 
filologijo kot glavni, slovenščino kot po
stranski predmet,; d) služba stalnega 
učitelja za nemščino kot glavni predmet, 


